

REFERAT

privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenție și Analizei cost-beneficiu pentru obiectivul de investiții „CREȘTEREA CALITĂȚII SERVICIILOR MEDICALE ÎN CADRUL SPITALULUI DE BOLI INFECȚIOASE ȘI PNEUMOFTIZIOLOGIE VICTOR BABEȘ”

Proiectul „ Creșterea calității serviciilor medicale în cadrul Spitalului de Boli Infecțioase și Pneumoftiziologie Victor Babeș” reprezintă un obiectiv de investiții prioritar în sistemul sanitar al municipialității, drept pentru care documentația tehnico-economică aferentă proiectului a fost cuprinsă în Programului de Dezvoltare pe anul 2012 la poziția 66.02.06- Spitale.

Spitalul Dr.Victor Babeș din Timișoara este un Spital Clinic de Boli infecțioase și Pneumoftiziologie cu profil unic în regiunea de Vest. Prin specificul activității, spitalul are adresabilitate regională, deservind populația județului Timiș și a județelor limitrofe din vestul țării.

Spitalul este construit în sistem pavilion, compus din patru corpuri principale construite în etape diferite, cu multiple comunicări.

Prosectura, farmacia, spălătoria, compartimentul de recuperare pulmonară, centrul de consiliere pentru renunțare la fumat, stația de oxigen, stația de compresoare, bloc alimentar, centrala termică, centrala telefonică, capela și punctul de vânzare își desfășoară activitatea în corpuri de clădire independente, construite etapizat.

Acoperirea întregului spital este realizată din șarpantă de lemn cu învelitoare din țigla.

Spitalul are un număr de 295 paturi, structurate pe 2 secții de pneumoftiziologie, 2 secții de boli infecțioase, compartiment chirurgie toracică, 1 compartiment ATI, 1 compartiment Recuperare Medicală Respiratorie, ambulatorii, compartiment terapie intensiva boli infecțioase..

Cabinetele medicale de specialitate sunt insalubre și fără dotări minime, circuitele funcționale sunt necorespunzătoare și pe cale de consecință serviciile medicale prestate sunt insuficiente și slabe calitativ.

Grupurile sanitare sunt insuficiente, lipsesc spațiile de așteptare iar localizarea cabinetelor pentru medici este inadecvată.

Sistemul de evacuare a apelor menajere provenite din sectiile spitalului, spalatorie, bloc alimentar, laboratoare de analize medicale, este rudimentar, nefuncțional la parametrii specificați în normele sanitare având în vedere că specificul spitalului este de boli infecțioase. Reteaua de canalizare a spitalului este nefuncțională, motiv pentru care cladirile spitalului periodic sunt inundate.

Documentația tehnico-economică elaborată răspunde cerințelor necesare alinierii la standardele de acreditare europeană a spitalului prin proiectarea de lucrări vizând reabilitarea, modernizarea și dezvoltarea clădirilor existente precum și extinderea corpului de clădire care adăpostește secția de pneumologie. În structura constructivă a spitalului s-au prevăzut adaptări, modificări de destinație și funcționalități, inclusiv recompartimentări în concordanță cu prevederile legale în domeniu și strategia de dezvoltare durabilă a sistemului sanitar.

Proiectul urmărește eficientizarea serviciilor medicale prestate în spital simultan cu dezvoltarea unui sistem medical de prevenire și tratare modern, performant accesibil tuturor categoriilor de persoane afectate .

Valoarea totală a investiției, „ **Creșterea calității serviciilor medicale în cadrul spitalului de Boli Infecțioase și Pneumoftiziologie Victor Babeș**” este estimată, conform devizului general al

investiției, la 50.790.770,39 lei(inclusiv TVA) respectiv 11.660.491,85 euro finanțarea urmând a se face din bugetul local și alte surse legal constituite. Durata de realizare pentru execuția lucrărilor proiectate este estimată la 45 luni.

Documentația tehnico-economică cuprinzând D.A.L.I. și Analiza cost-beneficiu a fost elaborată de către S.C. SPIRI COM S.R.L. în cadrul Contractului de Prestare de servicii nr. 5/25.01.2012, cu respectarea prevederilor legislației în vigoare și a cerințelor stipulate în tema de proiectare, fiind analizată și avizată de către CTE.

Având în vedere aspectele mai sus menționate și faptul că documentația tehnico economică constituie etapa primordială în derularea investiției,

**Propunem
spre aprobare Consiliului Local al Municipiului Timișoara**

1. Documentația de avizare a lucrărilor de intervenție și Analiza cost-beneficiu în vederea realizării obiectivului de investiții „**CREȘTEREA CALITĂȚII SERVICIILOR MEDICALE ÎN CADRUL SPITALULUI DE BOLI INFECȚIOASE ȘI PNEUMOFIZIOLOGIE VICTOR BABEȘ**” elaborate de către S.C. SPIRI COM S.R.L., cu principalii indicatori tehnico-economici prevăzuți în **Anexa** la prezentul referat.
2. Finanțarea obiectivului de investiții prevăzut la punctul 1 se va face din bugetul local și din alte surse legal constituite.

Director Direcția Dezvoltare
Arh. Aurelia JUNIE

Director Economic
Ec. Smaranda HARACICU

Șef Serviciu Investiții
Ing. Gabriela BICA

Avizat Juridic
Cons.juridic Alina JENARIU

Consilier
Ing. Ionel BĂRUȚA